

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka

Materiál na rokovanie
miestneho zastupiteľstva
dňa 28. septembra 2010

Materiál číslo: 581/2010

**Kontrola plnenia uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka
splatných k 31. 8. 2010**

Predkladateľ:
Marián Miškanin
prednosta

Materiál obsahuje:
1. Návrh uznesenia
2. Kontrolu plnenia uznesení

Zodpovedná:
Denisa Paulenová
vedúca odd. organizačných vecí

Spracovateľ:
Denisa Paulenová
vedúca odd. organizačných vecí

Návrh uznesenia:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka

berie na vedomie

Kontrolu plnenia uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka
splatných k 31.8.2010

Kontrola plnenia uznesení miestneho zastupiteľstva splatných k 31.8.2010

498	2.2.2010	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka žiada <u>prednostu miestneho úradu</u> rokovať s magistrátom a krajským dopravným inšpektorátom o vodorovnom a zvislom vyznačení priechodu pre cyklistov cez Chorvátske rameno na Rusovskej ceste.</p> <p>Plnenie: Uznesenie je splnené.</p> <p>Rokovanie s Krajským dopravným inšpektorátom o vodorovnom a zvislom značení priechodu pre cyklistov cez Chorvátske rameno na Rusovskej ceste prebehlo v apríli 2010. Stanovisko KDI k uvedenému návrhu bolo zamietavé z dôvodu, že na Rusovskej ceste sa plánuje vybudovanie svetelnej križovatky v rámci investičného zámeru Petržalka City a až potom sa pristúpi k riešeniu uvedeného návrhu.</p>	Neuvedený	
531	7.4.2010	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka žiada <u>starostu</u></p> <p>a) upraviť dodatkom uzatvorenú mandátnu zmluvu o zabezpečení výkonu správy nehnuteľností zo dňa 17.12.2008,</p> <p>b) zabezpečiť po podpise mandátnej zmluvy úhradu BPP s.r.o. vo výške 19 928,- €.</p> <p>Plnenie: Uznesenie je splnené.</p> <p>Dodatok k mandátnej zmluve bol uzatvorený dňa 12.7.2010 a následne bola bytovému podniku Petržalka poukázaná suma vo výške 19 928,- € (21.7.2010).</p>	Neuvedený	
559	4.5.2010	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>1. berie na vedomie informácie o prijatom uznesení Mestského zastupiteľstva hl. mesta SR Bratislavy vo vzťahu k odkúpeniu pozemkov pod Petržalským korzom v rozsahu 2020 m²,</p> <p>2. poveruje starostu mestskej časti rokovaním so spoločnosťou Incheba, a. s. o podmienkach odkúpenia pozemkov pod Petržalským korzom,</p>	Neuvedený	

		<p>3. súhlasí s uvoľnením finančných prostriedkov mestskej časti Bratislava-Petržalka na odkúpenie pozemkov pod Petržalským korzom v zmysle uznesenia mestského zastupiteľstva maximálne do výšky 51 tis. €.</p> <p>4. mesto po odkúpení pozemkov zverí tieto pozemky do správy mestskej časti Bratislava-Petržalka.</p> <p>Plnenie: Uznesenie nie je splnené.</p> <p>Starosta mestskej časti rokoval s Ing. Rozinom, generálnym riaditeľom spoločnosti Incheba, a.s. o podmienkach odkúpenia pozemkov. Na splnenie uznesenia sú potrebné aj rokovania Incheby, a.s. a mesta Bratislavy a rozhodnutia štatutárnych orgánov spoločnosti Incheba, a.s.. Mesto plánuje rozhodnúť o kúpe tohto pozemku na zasadnutí mestského zastupiteľstva 30.9.2010.</p>		
560.	4.5.2010	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka žiada <u>starostu mestskej časti Milana Ftáčnika</u>, aby petičné vyjadrenie občanov k tejto investícii mestskej spoločnosti a stanovisko poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka tlmočil primátorovi hlavného mesta SR Bratislavy p. Andrejovi Ďurkovskému a Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy a zároveň požiadal o nesúhlas mesta s touto výstavbou.</p> <p>Plnenie: Uznesenie je splnené.</p> <p>Petícia občanov Za zastavenie príprav a výstavby objektu s nájomnými bytmi v stabilizovanom území na križovatke ulíc Budatínska a Šintavská a nesúhlasné stanovisko poslancov MZ Bratislava-Petržalka neboli tlmočené primátorovi hl. mesta SR Bratislavy, ani mestskému zastupiteľstvu (pretože o tom zastupiteľstvo nerokovalo), ale starosta Milan Ftáčnik tlmočil nesúhlasné stanovisko občanov a miestneho zastupiteľstva na Správnej rade Spoločnosti pre rozvoj bývania (ako investorovi projektu), ktorá následne rozhodla, že túto výstavbu nebude realizovať, ale bude hľadať v Petržalke iný vhodný pozemok.</p>	Neuvedený	
582	2.7.2010	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka ukladá <u>riaditeľke Strediska sociálnych služieb Petržalka</u> vypracovať projekt rozšírenia sociálnych služieb v zariadení na Vavilovovej 18.</p> <p>Plnenie: Uznesenie je splnené.</p>	30.8.2010	

		Materiál je spracovaný. Po prerokovaní v komisiách miestneho zastupiteľstva bude predložený na rokovanie miestnej rady a miestneho zastupiteľstva v mesiaci októbri 2010.		
585	2.7.2010	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka ukladá <u>prednostovi miestneho úradu</u> umiestniť na internetovej stránke mestskej časti Bratislava-Petržalka zápisnicu z otvárania ponúk a súhrnný protokol každej elektronickej aukcie (aj zrušenej s dôvodom zrušenia), ktorú zrealizuje mestská časť a organizácie zriadené mestskou časťou do 7 dní po ukončení aukcie.</p> <p><u>Plnenie:</u> Uznesenie je splnené.</p> <p>Zápisnice a súhrnné protokoly sú zverejnené na stránke MČ Petržalka v časti verejné obstarávanie.</p>	neuvedený	